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OFERTE SERVICIU
l SC Dutch Trading International SRL, - 
având CUI RO24304422, cu sediul în 
Oraș Mizil, Ferma de Taurine, Clădirea 
C1, Biroul nr. 2, str. Abatorului, nr. 1, 
Județ Prahova, angajează: Îngrijitor 
animale, Cod COR 921201 - 2 posturi. 
Cerințe: studii medii, cunoștințe de 
limba engleză, cunoștințe în domeniul 
zootehnic. Selecția are loc în data de 
24.03.2025, ora 15:00, la sediul societății 
din orașul Mizil. 

l În condițiile prevăzute de Legea nr. 
567/2004 privind statutul personalului 
auxiliar de specialitate al instanțelor jude-
cătorești și al parchetelor de pe lângă 
acestea, cu modificările și completările 
ulterioare, și de Regulamentul privind 
concursul de admitere la Școala Națio-
nală de Grefieri, aprobat prin Hotărârea 
nr. 173/22.03.2007 a Plenului Consiliului 
Superior al Magistraturii, modificată și 
completată, Consiliul Superior al Magis-
traturii, prin Școala Națională de Grefieri, 
organizează la București, la data de 25 
mai 2025, concurs de admitere la Școala 
Națională de Grefieri pentru ocuparea 
unui număr de 70 de posturi de grefier 
cu studii superioare juridice la instanțele 
judecătorești, respectiv pentru ocuparea 
unui număr de 70 de posturi de grefier 
cu studii superioare juridice la parchete. 
Concursul se organizează la nivel nați-
onal, iar durata cursurilor este de 6 luni. 
Se pot înscrie la concurs persoanele care 
îndeplinesc condițiile prevăzute de art.3 
din Regulamentul mai sus precizat, 
respectiv: au cetățenie română, domici-
liul în România și capacitate deplină de 
exercițiu; nu au antecedente penale, nu 
au cazier fiscal și se bucură de o bună 
reputație; cunosc limba română; sunt 
apte din punct de vedere medical pentru 
exercitarea funcției și au studii superi-
oare juridice. În conformitate cu dispozi-
țiile art.22 din Regulament, examinarea 
candidaților se face prin susținerea unei 
probe scrise la următoarele discipline: 
procedură penală, procedură civilă, orga-
nizare judiciară. Cererile de înscriere la 
concurs se depun în perioada 22 martie- 
10 aprilie 2025 în format online, la adresa 
https://csmapp.csm1909.ro prin interme-
diul platformei informatice puse la dispo-
ziție de Consiliul Superior al Magistraturii. 
Instrucțiunile privind folosirea platformei 
electronice se regăsesc publicate la 
adresa sus menționată. În cazul persoa-
nelor care nu au acces la internet sau nu 
dispun de mijloacele tehnice pentru a 
realiza transmiterea documentelor în 
format online, precum și în cazul în care 
platforma informatică nu funcționează, 
candidații completează o declarație 
tipizată cu privire la aceste aspecte, 
publicată împreună cu prezentul anunț, 
iar cererile pentru înscrierea la concurs 
se depun personal sau prin mandatar cu 
procură specială, în același termen, la 
tribunalul în a cărui rază teritorială își au 
domiciliul sau reședința candidații. La 
cererea de înscriere se anexează, în 
format scanat sau, după caz, în format 
letric, următoarele acte: a) actul de iden-
titate (copie, în cazul depunerii letrice); b) 
diploma de studii superioare (inclusiv 
suplimentul la diplomă) ori adeverința 
provizorie- (copie, în cazul depunerii 
letrice); c) certificatul de cazier judiciar 
(original, în cazul depunerii letrice); d) 
certificatul de cazier fiscal (original, în 
cazul depunerii letrice); e) adeverință 

medicală din care să rezulte că este apt 
pentru exercitarea profesiei de grefier 
(original, în cazul depunerii letrice); f) 
dovada plății taxei de înscriere (copie, în 
cazul depunerii letrice). Pentru înscrierea 
și participarea la concurs, candidații 
urmează să achite o taxă de 800 lei. 
Conform art.5 alin.(1)  din Regulament, 
taxa se plătește în contul Consiliului 
Superior al Magistraturii completându-se 
următoarele date: Cont IBAN: RO12 TREZ 
70020E 335000 XXXX, CUI: 16973795, 
Beneficiar: Consiliul Superior al Magistra-
turii, Suma: 800 Lei, Detalii transfer: 
-Nume şi prenume candidat, -CNP 
candidat, -SNG 2025. Relații suplimentare 
se pot obține de pe paginile de internet 
ale Consiliului Superior al Magistraturii și 
SNG (Web: www.csm1909.ro;  www.
grefieri.ro).

l Giulio Impex SRL, cu sediul social în 
Mun. Timisoara, Str. Dumitru Kiriac 11, 
ap. 10, jud. Timis, având cod unic de 
înregistrare 18259530 angajează călcă-
torese lenjerie, Cod Cor 912101. Oferta 
salarială atractivă. Informatii tel. 
0746372883.

l SC Tiger Somes Impex SRL angajeaza 
6 ambalatori manuali, care sa indepli-
neasca urmatoarele cerinte: - studii 
generale; - limba engleza la nivel conver-
sational. CV-urile se trimit la: worksoluti-
onsasia@gmail.com pana la data de 
24.03.2025. Candidatii selectati vor fi 
contactati.

l SC Sava Zootehnic SRL, cu sediul in 
com. Horia, jud. Constanta, angajeaza 
Ingrijitor cladiri (2 posturi vacante). 
Oferim cazare si o masa/zi. CV-urile se 
vor depune pana la data de 24.03.2025, 
la sediul societatii. Nr. contact: 
0725583169.

l IQ Engineering SRL angajeaza 6 
posturi de schelar COD COR 721432, 5 
posturi de încărcător - descărcător COD 
COR 933301. Contact 0728.844.250.

l SC Grupul Industrial Alca SRL anga-
jează personal după cum urmează: 10 
posturi îngrijitori spații hoteliere, 10 
posturi cameriste hotel, 10 posturi 
ajutor ospătar, 5 posturi ajutor bucatar, 
5 posturi recepționer, 10 posturi ospătar 
(chelner), 5 posturi barman, 4 posturi 
Instalator rețele termice și sanitare, 5 
posturi hamal, 5 posturi lucrator buca-
tarie (spalator vase mari), 5 posturi 
muncitor necalificat in industria confec-
t i i l o r,  3  p o s t ur i  mas eur.  Te l . 
021.232.37.52, e-mail: elisabeta.olte-
nasu@alca.ro.

l SC Tincem SRL angajeaza maseur 
COD COR 325501. CV-urile se depun 
pana in data de 22.03.2025 pe adresa de 
e-mail: officemvtop@gmail.com.

l Tamba Vasile, domiciliat in Voluntari 
Ilfov, angajeaza Guvernanta Cod COR 
531102. Cerinte: Experienta 3 ani si Lb.
Engleza. CV-urile se vor trimite la adresa: 
ana.georgescu81@yahoo.com.

l Mattyas Commerce Trading SRL, cu 
sediul in Voluntari-Ilfov, angajeaza Repre-
zentant comercial cod COR 332202, 1 
post vacant. Cerinte: Experienta, Lb.
Engleza. CV-urile se vor trimite la adresa: 
ana.georgescu81@yahoo.com.

l SC Sunsiam SRL, CUI RO 40541404 - 
angajeaza pentru locatia din Arad un 
ajutor de bucatar cunoscator de limba 
engleza. CV - urile se trimit la dacian.
b a d e s c u @g m a i l . c o m  p a n a  i n 
27.03.2025. Doar candidatii selectati vor 
fi contactati.

CITAȚII
l Citație. Ungvari Adrian, cu domiciliul 
necunoscut, este citat să se prezinte în 
data de 8 aprilie 2025, ora 13.00, la 
sediul Biroului Individual Notarial 
Isabella Scrieciu din București, bd. 
Decebal nr. 9, bl. S13, sc.2, ap. 22, sect. 
3, tel. 021.322.78.31, în calitate de 
succesibil, pentru a participa la dezba-
terea procedurii succesorale a defunctei 
Ungvari Maria, decedată la data de 
07.04.2024, cu ultimul domiciliu în muni-
cipiul București, str. Vergului nr. 65, 
sector 2, născută la data de 04.01.1937 
în localitatea Vedea, jud.Giurgiu, din 
părinții: tata Daia Mihai, mama Daia 
Ioana, înregistrat pe rolul biroului nostru 
notarial în Dosar nr. 31/2024.

DIVERSE
l Composesoratul Speranța - Remeny 
Cehu Silvaniei, titular al planului 
”Amenajamentul silvic al fondului fores-
tier, proprietate privată, aparținând 
Composesoratului Speranța - Remeny 
Cehu Silvaniei, U.P. I Cehu Silvaniei, 
județul Sălaj”, cu amplasamentul în 
orașul Cehu Silvaniei, județul Sălaj, 
anunță publicul interesat asupra depu-
nerii primei versiuni a planului, la A.P.M. 
Sălaj, în vederea obținerii avizului de 
mediu. Informațiile privind varianta de 
plan pot fi consultate la sediul A.P.M. 
Sălaj, municipiul Zalău, str. Parcului, nr. 2 
și la sediul titularului, orașul Cehu Silva-
niei, str. Trandafirilor, nr. 24, județul 
Sălaj, zilnic, de luni până joi, între orele 
8.30 - 16.00 și vineri, între orele 8.30 - 
13.30. Observațiile publicului se primesc 
zilnic la A.P.M. Sălaj, pe adresa de e-mail 
office@apmsj.anpm.ro, în termen de 15 
zile calendaristice de la data apariției 
anunțului.

l Panin Nicolae și Panin Alexandru, 
titulari ai planului: „Amenajamentul 
fondului forestier proprietate privată a 
persoanelor fizice Panin Nicolae și Panin 
Alexandru, județul Argeș, constituit în 
U.P.I PANIN”, pe raza unităţii administra-
tiv-teritoriale: UAT Poienarii de Muscel, 
din județul Argeş, anunţă publicul inte-
resat asupra disponibilizarii versiunii de 
plan, a finalizarii raportului de mediu (cu 
concluziile studiului de evaluare adec-
vată) si organizarea şedinţei de dezba-
tere publică pentru planul mai sus 
mentionat. Raportul de mediu (cu 
concluziile studiului de evaluare adec-
vată) si versiunea de plan pot fi consul-
tate la sediul APM Arges, municipiul 
Piteşti, str. Egalității nr.50A, in zilele de 
luni-vineri, intre orele 9-13. Documen-
tatia se supune procedurii de adoptare 
cu aviz de mediu conf. HG nr. 1076/2007. 
Şedinţa de dezbatere publică se va orga-
niza la sediul Primariei UAT Poienarii de 
Muscel ,  jud. Arges,  in data de 
13.05.2025, începând cu ora 12.00.

l Subesemnatii Antonica Marian si 
Antonica Maria-Marguta titular al 
proiectului Desfiintare cladiri existente si 
construire spatiu comercial „PENNY.” ce 

include carmangerie cu produse din 
carne-branzeturi, accese auto si pieto-
nale, amenajari exterioare, imprejmuire, 
reclame pe fatade si parcare, totem 
publicitar, bransamente la utilitati 
(alimentare cu apa, energie electrica, 
racord canalizare), montare post trafo, 
organizare de santier, anunta publicul 
interesat asupra obtinerii Autorizatiei de 
construire Nr. 27 din 14.03.2025, pentru 
lucrari de construire ce se vor executa in 
jud. Prahova, Com. Targsoru-Vechi, Sat.
Strejnicu, Str. Principala, Nr. 21, Nr. Cad. 
30430.

l Neagu Ionut, cu domiciliul in mun.
Constanta, strada Nicolae Kirculescu, nr. 
10, jud. Constanta, anunta publicul inte-
resat asupra depunerii solicitarii de 
emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul: „Desfiintare totala imobile C1, 
C2, C14, C15, C16, C17, C18, C19 pentru 
terenul identificat cu nr.cad. 103844 si 
desfiintare totala imobile  C5, C8, C9, 
C10, C12, C13”, amplasat in loc. Movilita, 
lot 2 Ferma Zootehnica, nr. 7, lot 2 si lot 
1, Ferma Zootehnica, nr. 7, lot 1, judetul 
Constanta. Informatiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la sediul Agen-
t iei  pentru Protec t ia Mediului 
Constanta: municipiul Constanta, str. 
Unirii, nr. 23 si la adresa beneficiarului 
Neagu Ionut, cu domiciliul in mun.
Constanta, strada Nicolae Kirculescu, nr. 
10, jud. Constanta, in zilele de luni-vi-
neri, intre orele 9.00 - 13.00. Observa-
tiile publicului se primesc zilnic la sediul 
autoritatii competente pentru protectia 
mediului Constanta.

l S.C. Dream Film Production SRL., 
anunță obținerea Autorizației de 
construire nr. 18 din 14-02-2025, 
emitent Primăria Orasului Buftea, 
Județul Ilfov, pentru Lucrari de punere in 
siguranta, reparatii, refacere, inlocuire, 
tencuire, vopsitorie si indreptare impre-
jmuire teren (inclusiv organizare santier) 
la adresa Strada Eroilor nr. 29, Oras 
Buftea, Jud Ilfov. Notă: Prezentul anunt a 
fost emis in conformitate cu prevederile 
art. 7, alin. (231) din Legea nr. 50/1991, 
republicata, cu modificarile si completa-
rile ulterioare.

l Informare În conformitate cu preve-
derile Legii Apelor nr. 107/1996, cu 
modificările și completările ulterioare, 
OMV PETROM SA cu sediul în București, 
Strada Coralilor nr. 22, Sector 1 (Petrom 
City) și Romgaz Black Sea Limited acțio-
nând prin sucursala sa din România - 
Romgaz Black Sea Limited Nassau 
(Bahamas) Sucursala București, cu sediul 
social în București, Sectorul 1, Calea 
Floreasca nr. 169A, Clădirea B, Camerele 
nr. 801-834, 801A, 803A, 803B, 832A, 
etaj 8, intenționează să solicite de la A.N. 
“Apele Romane” Administrația Bazinală 
de Apă Dobrogea - Litoral, aviz de 
gospodărire a apelor, pentru proiectul 
“Execuție foraj explorare gaze naturale 
SONDA NARD-1, perimetrul XIX NEPTUN 
- zona de apă adâncă, Marea Neagră” 
Această investiție este nouă. Persoanele 
care doresc să obțină informații supli-
mentare cu privire la solicitarea avizului 
de gospodărire a apelor, pot contacta 
solicitanții de aviz la adresa din Bucu-
rești, Strada Coralilor nr. 22, Sector 1 
(Petrom City) în zilele de luni-vineri, între 
orele 09-13. Persoanele care doresc să 
transmită observații, sugestii și reco-
mandări se pot adresa solicitantului la 

adresa din București, Strada Coralilor nr. 
22, Sector 1 (Petrom City) în zilele de 
luni-vineri, între orele 09-13.

l Informare În conformitate cu preve-
derile Legii Apelor nr. 107/1996, cu 
modificările și completările ulterioare, 
OMV PETROM SA cu sediul în București, 
Strada Coralilor nr. 22, Sector 1 (Petrom 
City) și Romgaz Black Sea Limited acțio-
nând prin sucursala sa din România - 
Romgaz Black Sea Limited Nassau 
(Bahamas) Sucursala București, cu sediul 
social în București, Sectorul 1, Calea 
Floreasca nr. 169A, Clădirea B, Camerele 
nr. 801-834, 801A, 803A, 803B, 832A, 
etaj 8, intenționează să solicite de la A.N. 
“Apele Romane” Administrația Bazinală 
de Apă Dobrogea - Litoral, aviz de 
gospodărire a apelor, pentru proiectul 
“Execuție foraj explorare gaze naturale 
SONDA ANACONDA-1, perimetrul XIX 
NEPTUN - zona de apă adâncă, MAREA 
NEAGRĂ” Această investiție este nouă. 
Persoanele care doresc să obțină infor-
mații suplimentare cu privire la solici-
tarea avizului de gospodărire a apelor, 
pot contacta solicitanții de aviz la adresa 
din București, Strada Coralilor nr. 22, 
Sector 1 (Petrom City) în zilele de luni-vi-
neri, între orele 09-13. Persoanele care 
doresc să transmită observații, sugestii 
și recomandări se pot adresa solicitan-
tului la adresa din București, Strada 
Coralilor nr. 22, Sector 1 (Petrom City) în 
zilele de luni-vineri, între orele 09-13.

l SC De Silva Intermed SRL, titular al 
proiectului „Construire imobil cu functi-
unile de apart-hotel si birouri, cu regim 
de inaltime 3S+P+14E, imprejmuire 
teren”, anunţă publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare de 
către APM Bucuresti, în cadrul proce-
durii de evaluare a impactului asupra 
mediului: nu se supune evaluării impac-
tului asupra mediului, pentru proiectul 
„Construire imobil cu functiunile de 
apart-hotel si birouri, cu regim de inal-
time 3S+P+14E, imprejmuire teren”, 
propus a fi amplasat în Bucuresti, sector 
6, Bdul Iuliu Maniu, nr. 19C. Proiectul 
deciziei de încadrare şi motivele care o 
fundamentează pot fi consultate la 
sediul APM Bucuresti, din Bucuresti, 
sector 6, Aleea Lacul Morii, nr.1, în zilele 
de luni-vineri, între orele 9.00-12.00, 
precum şi la următoarea adresă de 
internet: http://apmbuc.anpm.ro/. 
Publicul interesat poate înainta comen-
tarii/ observaţii la proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina de 
internet a autorităţii competente pentru 
protecţia mediului.

l Anunt public privind depunerea solici-
tarii de emitere a Acordului de Mediu 
pentru „Construire locuinte sezoniere, 
case de vacanta, RH parter+pod nelo-
cuibil, bazin vidanzabil, bransamente si 
utilitati”. Angeru Aurora anunta publicul 
interesat asupra depunerii solicitarii de 
emitere a Acordului de Mediu pentru 
proiectul „Construire locuinte sezoniere, 
case de vacanta, RH parter+pod nelo-
cuibil, bazin vidanzabil, bransamente si 
utilitati”, propus a fi amplasat in judet 
Prahova, comuna Predeal-Sarari, sat 
Predeal, Strada Horea nr. 7 (DXC 41B), 
nr.cad. 21624, Tarla 18, Parcela LV 654/1. 
Informatiile privind proiectul propus pot 
fi consultate la sediul autoritatii compe-
tente pentru protectia mediului A.P.M. 
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Prahova -Oras Ploiesti, Str. Gh.Gr. Canta-
cuzino Nr.306, in zilele de luni-vineri, 
orele 10-14. Observatiile publicului se 
primesc zilnic la sediul autoritatii 
competente pentru protectia mediului 
A.P.M. Prahova.

l SC Moara Burlacu SRL, cu sediul în 
Constanța, str.Ion Corvin nr. 19, solicită 
de la Agenția de Protecție a Mediului 
obținerea autorizației de mediu pentru 
obiectivul/ activitatea „Fabricarea 
preparatelor pentru hrana animalelor de 
fermă”, amplasat în com. Poarta Albă, 
str. Grădinilor nr. 4. Persoanele fizice sau 
juridice pot depune eventuale contes-
tații sau sugestii la A.P.M. Constanța, str. 
Unirii nr. 23, telefon 0241.546.596.

SOMAȚII
l Judecătoria Bolintin Vale. Somaţie. 
Dosar nr. 2555/192/2022. Încheierea din 
data de 12 februarie 2025. 1. numele, 
prenumele sau denumirea posesorului 
şi domiciliul sau, după caz, sediul aces-
tuia; -Şarcă Maria -prin succesibili. 2. 
precizarea că acesta invocă dobândirea 
proprietăţii sau a unui alt drept real prin 
uzucapiune; - Invocă dobândirea 
proprietăţii. 3. indicarea precisă a imobi-
lului, cu adresa poştală şi, dacă este 
cazul, cu număr cadastral sau topografic 
şi a numărului de carte funciară, iar în 
lipsa acestora, cu precizarea vecinătă-
ţilor; - Teren intravilan situat în comuna 
Grădinari, sat Tântava, str. Tufan nr.340, 
judeţ Giurgiu, în suprafaţa de 2000mp, 
cu vecinii: Nord: str. Tufan, Sud: str. 
Tufan; Vest: str. Tufan; Est: str. Tufan. 4. 
somaţia către toţi cei interesaţi să facă 
opoziţie, cu precizarea că, în caz contrar, 
în termen de 6 luni de la emiterea celei 
din urmă publicaţii se va trece la jude-
carea cererii. Toţi cei interesaţi pot face 
opoziţie cu precizarea că, în caz contrar, 
în termen de 6 luni de la emiterea celei 
din urmă publicaţii se va trece la jude-
carea cererii. (3) Cheltuielile necesare 
efectuării formalităţilor de afişare şi 
publicare sunt în sarcina reclamantului, 
urmând ca acesta să facă dovada ca a 
publicat in ziar. Președinte.

ADUNĂRI GENERALE
l Convocator pentru Adunarea Gene-
rală Ordinară a Acţionarilor MINDO SA. 
In conformitate cu prevederile Legii nr. 
24/2017, ale Legii nr. 31/1990 si ale 
Actului Constitutiv al societatii, Consiliul 
de Administratie al MINDO SA, inregis-
trat la ORC sub nr. J1991000125079, cod 
fiscal 622003, cu capital social subscris si 
varsat in suma de 3.325.474,2Lei, cu 
sediul in Dorohoi, str. Herta nr. 45, Jud. 
Botosani, convoaca: Adunarea Generala 
Ordinara a Actionarilor MINDO S.A. 
( „ S oc ietatea”)  pentru data de 
24/25.04.2025, ora 12.00, la sediul soci-
etatii cu urmatoarea Ordine de zi: 1. 
Prezentarea si aprobarea situatiilor 
financiare anuale ale societatii pentru 
anul 2024, pe baza raportului intocmit 
de Consiliul de Administratie al Mindo 
S.A. si a raportului intocmit de auditorul 
financiar Imptax SRL. 2. Aprobarea 
repartizarii profitului aferent anului 
2024, in suma de 175.538Lei pe urma-
toarele destinatii: -rezerva lega-
l a = 1 0 . 3 4 6 , 0 0 L e i ;  - a l t e 
rezerve=165.192,00Lei. 3. Aprobarea 
descarcarii de gestiune a Consiliului de 
Administratie pentru exercitiul financiar 
2024. 4. Prezentarea si aprobarea Buge-
tului de Venituri si Cheltuieli al societatii 
pentru exercitiul financiar 2025. 5. 
Prezentarea si aprobarea Bugetului de 
Investitii al societatii pentru exercitiul 
financiar 2025. 6. Stabilirea remuneratiei 
membrilor Consiliului de Administratie 
pentru anul 2025 si a nivelului sumei 
asigurate prin asigurarea de risc profesi-
onal a administratorilor si acoperirea 
cuantumului primei de asigurare de 

catre societate, conform propunerii 
Consiliului de Administratie. 7.Aprobarea 
datei de 27.05.2025 ca data de inregis-
trare in conformitate cu prevederile 
art.87 alin.1 din Legea 24/2017, respectiv 
a datei de 26.05.2025 ca ex-date, asa 
cum este aceasta definita in Regula-
mentul ASF nr. 5/2018. 8.Imputernicirea 
domnului Serban Dragos Cazanisteanu in 
calitate de Director General, care la 
randul lui poate imputernici alte 
persoane, sa semneze toate documen-
tele si sa faca toate demersurile nece-
s a r e  p e n t r u  i n r e g i s t r a r e a  l a 
O.R.C.Botosani a hotararilor luate in 
sedinta AGOA convocata prin prezentul 
convocator. La Adunarea Generala Ordi-
nara a Actionarilor sunt indreptatiti sa 
participe si sa voteze doar actionarii 
inregistrati in registrul actionarilor la 
sfarsitul zilei de 14.04.2025 („data de 
referinta”). In situatia neindeplinirii 
conditiilor legale si statutare de cvorum 
la data primei convocari, se convoaca o 
noua adunare pentru data de 
25.04.2025, la aceeasi ora, in acelasi loc 
si cu aceeasi ordine de zi. Data de refe-
rinta stabilita mai sus pentru participarea 
la vot a actionarilor in cadrul Adunarii 
ramane valabila. Unul sau mai multi 
actionari, reprezentand, individual sau 
impreuna, cel putin 5% din capitalul 
social are/au dreptul: a)de a introduce 
puncte pe ordinea de zi a adunarii gene-
rale, cu conditia ca fiecare punct sa fie 
insotit de o justificare sau de un proiect 
de hotarare propus spre adoptare de 
adunarea generala; si b)de a prezenta 
proiecte de hotarare pentru punctele 
incluse sau propuse spre a fi incluse pe 
ordinea de zi a adunarii generale. Drep-
turile prevazute mai sus pot fi exercitate 
numai in scris, propunerile formulate 
urmand a fi transmise la sediul societatii 
prin servicii de curierat sau prin mijloace 
electronice. Actionarii isi pot exercita 
drepturile prevazute mai sus in termen 
de 15 zile de la data publicarii convocarii. 
In cazurile in care exercitarea dreptului 
prevazut mai sus determina modificarea 
ordinii de zi a adunarii generale comuni-
cate deja actionarilor, societatea face 
disponibila o ordine de zi revizuita, folo-
sind aceeasi procedura ca si cea utilizata 
pentru ordinea de zi anterioara, inainte 
de data de referinta a adunarii generale 
a actionarilor, astfel incat sa permita 
celorlalti actionari sa desemneze un 
reprezentant sau, daca este cazul, sa 
voteze prin corespondenta. Actionarii 
vor inainta propunerile de noi puncte pe 
ordinea de zi si proiectele de hotarari 
insotite de copia actului de identitate 
valabil (buletin sau carte de identitate in 
cazul persoanelor fizice respectiv copia 
certificat de inregistrare in cazul persoa-
nelor juridice). Fiecare actionar are 
dreptul sa adreseze intrebari privind 
punctele de pe ordinea de zi a adunarii 
generale. Intrebarile vor fi transmise in 
scris, prin servicii de curierat sau prin 
mijloace electronice cel tarziu pana la 
data de 21.04.2025, orele 16.00. Actio-
narii vor adresa intrebarile in scris inso-
tite de copia actului de identitate valabil 
(buletin sau carte de identitate in cazul 
persoanelor fizice respectiv copia certi-
ficat de inregistrare in cazul persoanelor 
juridice). Actionarii isi pot exercita votul 
direct participand la sedinta in baza 
actului de identitate sau pot fi reprezen-
tati prin alte persoane in baza unei 
imputerniciri speciale sau a unei impu-
terniciri generale, date cu respectarea 
prevederilor Regulamentului ASF 
nr.5/2018. Calitatea de actionar, precum 
si, in cazul actionarilor persoane juridice 
sau al entitatilor fara personalitate juri-
dica, calitatea de reprezentant legal se 
constata in baza listei actionarilor de la 
data de referinta/de inregistrare, primita 
de emitent de la depozitarul central, sau, 
dupa caz, pentru date diferite de data de 
referinta/de inregistrare, pe baza urma-
toarelor documente prezentate emiten-

tului de catre actionar, emise de 
depozitarul central sau de participantii 
care furnizeaza servicii de custodie asa 
cum sunt definiti la art.194 din Regula-
mentul ASF nr.5/2018 privind emitentii 
de instrumente financiare si operatiuni 
de piata: a)extrasul de cont din care 
rezulta calitatea de actionar si numarul 
de actiuni detinute; b)documente care 
atesta inscrierea informatiei privind 
reprezentantul legal la depozitarul 
central/respectivii participanti. Socie-
tatea accepta dovada calitatii de repre-
zentant legal si in baza documentelor 
considerate relevante de catre societate 
prezentate de actionarul persoana juri-
dica, eliberate de registrul comertului 
sau de o alta autoritate similara din 
statul in care actionarul este inmatri-
culat. Documentele care atesta calitatea 
de reprezentant legal intocmite intr-o 
limba straina, alta decat limba engleza, 
vor fi insotite de o traducere realizata de 
un traducator autorizat in limba romana 
sau in limba engleza. Actionarii persoane 
fizice care nu au capacitate legala, 
precum si actionarii persoane juridice 
pot fi reprezentati de catre reprezen-
tantii lor legali care, la randul lor, pot 
mandata alte persoane in conditiile 
prevazute de Regulamentul ASF nr. 
5/2018. Accesul actionarilor indreptatiti 
sa participe, la data de referinta, la 
adunarea generala a actionarilor este 
permis prin simpla proba a identitatii 
acestora, facuta, in cazul actionarilor 
persoane fizice, cu actul de identitate al 
acestora sau, in cazul persoanelor juri-
dice, al reprezentantului legal, iar in cazul 
entitatilor legale si al actionarilor 
persoane fizice reprezentate, cu impu-
ternicirea data persoanei care le repre-
zinta, cu respectarea prevederilor legale 
aplicabile in materie. Pentru votul prin 
reprezentare in baza unei imputerniciri 
speciale, trebuie utilizate formularele de 
imputernicire speciala. Acestea pot fi 
descarcate incepand cu data de 
24.03.2025 de pe site-ul societatii www.
mindo.ro si vor fi disponibile si la sediul 
societatii. Reprezentarea actionarilor se 
poate face si prin imputernicire speciala 
in format pdf careia i s-a incorporat, 
atasat sau i s-a asociat logic o semnatura 
electronica cu respectarea conditiilor 
prevazute de Legea nr.455/2001, trans-
mise prin email la adresa office@mindo.
ro. Actionarii pot vota si prin corespon-
denta. Formularul pentru votul prin 
corespondenta redactat atat in limba 
romana cat si in limba engleza, poate fi 
descarcat incepand cu data de 
24.03.2025 de pe site-ul societatii www.
mindo.ro si va fi disponibil si la sediul 
societatii. Procedura privind modul de 
exercitare a votului in cadrul AGOA va fi 
pusa la dispozitia actionarilor la sediul 
societatii si pe site-ul societatii www.
mindo.ro incepand cu data de 
24.03.2025. Vor fi luate in considerare 
formularele de imputernicire speciala/
generala respectiv de vot prin corespon-
denta depuse/ transmise prin posta/ 
curier/e-mail la sediul societatii respectiv 
la adresa office@mindo.ro in format pdf 
caruia i s-a incorporat, atasat sau i s-a 
asociat logic o semnatura electronica cu 
respectarea conditiilor de Legea 
nr.455/2001, pana cel tarziu in data de 
22.04.2025, ora 09.00. Materialele ce 
urmeaza a fi supuse aprobarii in cadrul 
sedintelor AGOA si proiectele de hotarari 
AGOA se vor afla la dispozitia actionarilor 
incepand cu data de 24.03.2025. Materi-
alele si proiectele de hotarare pentru 
fiecare punct de pe ordinea de zi ce 
necesita aprobarea din partea AGA vor 
putea fi consultate la sediul societatii sau 
pe site-ul societatii la adresa www.
mindo.ro. Actionarii pot solicita contra 
sumei de 0,1 Lei/pag. copii ale documen-
telor ce vor fi prezentate in cadrul sedin-
telor AGOA. Presedintele Consiliului de 
Administratie, Tiberiu Stratan.

l Convocator al Adunării Generale 
Ordinare a Acționarilor și al Adunării 
Generale Extraordinare a Acționarilor 
Proiect Brașov S.A. Consiliul de Adminis-
trație al societății Proiect Brașov S.A. 
(“Societatea”), cu sediul în Brașov, str. 
Iuliu Maniu nr. 43, jud. Brașov, înmatri-
culată la Registrul Comerțului sub nr. 
J 8 / 9 5 / 1 9 9 1 ,  E U I D  R O O N R C .
J08/95/1991, cod unic de înregistrare 
1110575, în temeiul prevederilor Legii 
Societatilor nr. 31/1990 și al Actului 
constitutiv al Societății convoaca: I. 
Adunarea Generală Ordinară a Acționa-
rilor (“AGOA”) în data de 29 aprilie 2025, 
ora 10:00, la sediul Societății indicat mai 
sus, pentru acționarii înregistrati în 
Registrul acționarilor la data de referință 
de 15.04.2025, cu următoarea ordine de 
zi: 1. Aprobarea situațiilor economico- 
financiare aferente exercițiului financiar 
încheiat la 31 decembrie 2024. 2. Repar-
tizarea profitului net realizat la data de 
31.12.2024. 3. Aprobarea descărcării de 
gestiune a membrilor Consiliului de 
Administrație pentru exercitiul financiar 
încheiat la 31.12.2024. 4. Aprobarea 
bugetului de venituri și cheltuieli pentru 
exercițiul financiar 2025. 5. Aprobarea 
ratificării mandatului dnei. Ialomiteanu 
Liliana în calitatea de auditor al Societății 
și prelungirea mandatului de auditor 
pentru o noua perioadă de 3 ani. 6. 
Aprobarea împuternicirii Consiliului de 
Administrație și/sau a oricărui membru 
al Consiliului de Administratie, cu posibi-
litatea de subdelegare, să semneze orice 
documente necesare și să îndeplinească 
toate formalitățile necesare pentru 
aducerea la îndeplinire a hotărârilor ce 
urmează a fi adoptatea de catre AGOA. 
7. Diverse. Daca în data de 29.04.2025 
Adunarea Generală Ordinara nu îndepli-
nește condițiile legale de întrunire, 
aceasta se reprogrameaza pentru data 
de 30.04.2025 ora 10:00, la sediul 
Proiect Brașov S.A, cu aceeasi ordine de 
zi. II. ADUNAREA GENERALA EXTRAOR-
DINARA A ACTIONARILOR (“AGEA”) în 
data de 29 aprilie 2025, ora 11:00, la 
sediul Societății indicat mai sus pentru 
acționarii înregistrati în Registrul acțio-
narilor la data de referință de 
15.04.2025, cu următoarea ordine de zi: 
1. Schimbarea domeniului și a obiectului 
principal de activitate al Societătii în cod 
CAEN 682 - 6820 “Închirierea şi subîn-
chirierea bunurilor imobiliare proprii sau 
închiriate”. Actualul obiect principal de 
activitate va fi inclus în lista obiectelor 
secundare de activitate ale Societății. 2. 
Completarea obiectului secundar de 
activitate al Societății cu cod CAEN Rev. 
3 9609 “Alte activitati de servicii n.c.a.” 
3. Eliminarea codurilor CAEN Rev. 2 
5911, 5912, 5920, 8551 si 8552. 4. Actu-
alizarea obiectului de activitate al Socie-
tătii, modificat conform celor de mai 
sus, conform CAEN Rev. 3 și actualizarea 
actului constitutiv al Societătii în conse-
cinta. 5. Aprobarea împuternicirii Consi-
liului de Administratie si/ sau a oricarui 
membru al Consiliului de Administratie, 
cu posibilitatea de subdelegare, să 
semneze actul constitutiv actualizat și 
orice alte documente necesare și să 
îndeplinească toate formalitățile nece-
sare pentru aducerea la îndeplinire a 
hotărârilor ce urmeaza a fi adoptate de 
catre AGEA. 6. Diverse. Daca în data de 
29.04.2025 Adunarea Generală Extraor-
dinară a acționarilor nu îndeplineste 
condițiile legale de întrunire, aceasta se 
reprogrameaza pentru data de 
30.04.2025 ora 11:00, la sediul Proiect 
Brașov S.A, cu aceeasi ordine de zi. 
Presedinte Consiliul de Administratie 
George Frigura.

l Convocator al ADUNARII GENERALE 
ORDINARE A ACTIONARILOR SOCIETATII 
UNISEM S.A. Consiliul de Administratie 
al Societatii UNISEM S.A. (denumita in 
continuare „Societatea” sau „Unisem”) 
cu sediul in Bucuresti, Splaiul Unirii nr. 

16, Etaj 5, Camera 509A, sector 4, inma-
triculata la Registrul Comertului sub nr. 
J1990000014402, cod unic de inregis-
trare RO 302, potrivit Deciziei Consiliului 
de Administratie al Societatii (Consiliul 
de Adminis trat ie)  din data de 
20.03.2025, in temeiul art. 117 din Legea 
societatilor nr. 31/1990 republicata, cu 
modificarile si completarile ulterioare 
(„Legea nr. 31/1990”), art. 123 coro-
borat cu art. 105 din Legea nr. 24/2017 
privind emitentii de instrumente finan-
ciare si operatiuni de piata republicata 
(„Legea nr. 24/2017”), Regulamentului 
A.S.F. nr. 5/2018 privind emitentii de 
instrumente financiare si operatiuni de 
piata („Regulamentul A.S.F. nr. 5/2018”) 
si al Actului Constitutiv al Societatii, 
convoaca Adunarea Generala Ordinara a 
Actionarilor (Adunare/AGOA), pentru 
data de 24.04.2025, incepand cu ora 
11:00, la adresa din Mun. Bucuresti, 
Splaiul Unirii nr. 16, Etajul 5, Camera 
509A, sector 4, pentru toti actionarii 
inregistrati in registrul actionarilor la 
sfarsitul zilei de 14.04.2025, stabilita ca 
Data de Referinta conform prevederilor 
art. 2 alin. (2) lit. g) din Regulamentul 
A.S.F. nr. 5/2018. In cazul in care, la data 
de 24.04.2025, nu se intruneste 
cvorumul legal si statutar pentru a valida 
intrunirea AGOA, se convoaca si se 
fixeaza cea de a doua sedinta pentru 
data de 25.04.2025, incepand cu ora 
11:00, in acelasi loc si cu aceeasi ordine 
de zi. Data de Referinta pentru partici-
parea la vot a actionarilor in cadrul celei 
de-a doua convocari a AGOA ramane 
aceeasi, respectiv data de 14.04.2025. 
Adunarea Generala Ordinara a Actiona-
rilor va avea urmatoarea ordine de zi: 1. 
Alegerea actionarului Longshield Invest-
ment Group S.A. (denumire anterioara 
SIF Muntenia S.A.), prin reprezentant, ca 
secretar al AGOA din partea actionarilor, 
care va verifica lista de prezenta a actio-
narilor, voturile exprimate asupra punc-
telor aflate pe ordinea de zi a AGOA, 
precum si indeplinirea tuturor formalita-
tilor cerute de lege si de Actul consti-
tutiv al Societatii pentru tinerea Adunarii 
Generale Ordinare a Actionarilor. 2. 
Aprobarea indeplinirii de catre Secreta-
riatul AGOA (compus din secretarul ales 
de actionari si secretarii tehnici desem-
nati de Presedintele Consiliului de Admi-
nistratie al Societatii) a functiei de 
numarare a voturilor exprimate de acti-
onari asupra punctelor aflate pe ordinea 
de zi a Adunarii Generale Ordinare a 
Actionarilor. 3. Prezentarea, discutarea 
si aprobarea situatiilor financiare indivi-
duale ale Societatii aferente exercitiului 
financiar incheiat la data de 31 decem-
brie 2024, intocmite in conformitate cu 
Ordinul Ministrului Finantelor Publice nr. 
1802/2014, pe baza Raportului Consi-
liului de Administratie si a Raportului 
auditorului financiar al Societatii. 4. 
Aprobarea Raportului financiar anual 
pentru 2024, care cuprinde Raportul 
Consiliului de Administratie aferent 
exercitiului financiar incheiat la data de 
31 decembrie 2024, intocmit conform 
prevederilor Anexei nr. 15 din Regula-
mentul A.S.F. nr. 5/2018. 5. Aprobarea 
repartizarii profitului net aferent exerci-
tiului financiar 2024, in valoare de 
103.429 lei, dupa cum urmeaza: - pentru 
constituire rezerva legala in suma de 
74.753 lei; - pentru distribuire de divi-
dende in suma de 28.676 lei. 6. Apro-
barea repartizarii suplimentare de 
dividende, in suma totala de 6.747.606 
lei, din utilizarea sumelor inregistrate in 
contul 1175 - „Rezultat reportat repre-
zentand surplus realizat din rezerve din 
reevaluare”. 7. Stabilirea valorii dividen-
dului brut propus a se acorda actiona-
rilor, in cuantum de 0,085856 lei/
actiune, reprezentand dividendul brut 
total/actiune, platibil la Data Platii catre 
actionarii inregistrati la Data de inregis-
trare stabilita de Adunarea Generala 
Ordinara a Actionarilor. 8. Informare 
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privind efectuarea in exercitiul financiar 
al anului 2024 a inregistrarii contabile ca 
„venituri” a dividendelor stabilite prin 
Hotararea nr. 533 a Adunarii Generale 
Ordinare a Actionarilor din data de 
22.04.2021, neridicate pana la data de 
24.06.2024, pentru care dreptul la 
actiune s-a stins prin prescriptie. 9. 
Aprobarea descarcarii de gestiune a 
membrilor Consiliului de Administratie 
al Societatii care au functionat in anul 
2024 pentru activitatea desfasurata in 
exercitiul financiar 2024, pe baza 
rapoartelor prezentate. 10. Aprobarea 
Raportului de remunerare a conducato-
rilor Societatii pentru exercitiul financiar 
2024, intocmit in conformitate cu poli-
tica de remunerare prevazuta la art. 106 
din Legea nr. 24/2017. 11. Prezentarea, 
discutarea si aprobarea Bugetului de 
Venituri si Cheltuieli al Societatii aferent 
anului 2025, conform propunerii Consi-
liului de Administratie. 12. Aprobarea 
remuneratiei membrilor Consiliului de 
Administratie pentru exercitiul financiar 
2025, conform propunerii Consiliului de 
Administratie. 13. Aprobarea nivelului 
sumei asigurate prin asigurarea de risc 
profesional si acoperirea cuantumului 
primei de asigurare pentru membrii 
Consiliului de Administratie si Directorul 
General, pentru exercitiul financiar 
2025, conform propunerii Consiliului de 
Administratie. 14. Aprobarea numirii 
auditorului financiar - 3B  EXPERT AUDIT 
S.R.L., pentru o perioada de 2 ani, cu 
incepere de la data de 01.05.2025, 
pentru auditarea situatiilor financiare 
aferente anilor 2025 si 2026, cu un tarif 
anual de 5.000 euro+TVA, si imputerni-
cirea Directorului General in vederea 
semnarii contractului cu acesta. (vot 
secret) 15. Aprobarea datei de 
16.05.2025, ca Data de Inregistrare, in 
conformitate cu prevederile art. 87 
alin.1 din Legea 24/2017, respectiv a 
datei de 15.05.2025, ca Ex–Date, asa 
cum este aceasta definita in Regula-
mentul ASF nr. 5/2018. 16. Aprobarea 
datei de 05.06.2025 ca Data Platii (daca 
este cazul), astfel cum este definita de 
art. 2 alin. (2) lit. h) din Regulamentul 
A.S.F. nr. 5/2018, pentru efectuarea 
platii dividendelor catre actionarii Socie-
tatii de la Data de Inregistrare. 17. Apro-
barea imputernicirii Domnului Sergiu 
MIHAILOV, Presedintele Consiliului de 
Administratie sau a Domnului Petre - 
Florian DINU, Directorul General al 
Societatii, ambii cu posibilitatea de 
substituire, pentru a efectua si/sau 
semna si/sau executa in numele Socie-
tatii si/sau al actionarilor Societatii toate 
actele si a realiza toate formalitatile 
prevazute de lege pentru a duce la inde-
plinire hotararile Adunarii Generale 
Ordinare a actionarilor, incluzand, dar 
nelimitandu-se la semnarea hotararilor 
Adunarii Generale Ordinare a actiona-
rilor, negocierea, incheierea si execu-
tarea actelor juridice necesare 
executarii hotararilor, depunerea si 
preluarea actelor si semnarea lor in 
numele si pe seama Societatii la si de la 
Oficiul Registrul Comertului de pe langa 
Tribunalul Bucuresti, Autoritatea de 
Supraveghere Financiara, Depozitarul 
Central S.A. Bucuresti, Bursa de Valori 
Bucuresti S.A., organele fiscale, precum 
si alte persoane fizice sau juridice, 
publice sau private. PRECIZARI PRIVIND 
SEDINTA AGOA ● Materiale informative 
Incepand cu data de 24.03.2025 vor fi 
puse la dispozitia actionarilor documen-
tele aferente subiectelor de pe ordinea 
de zi (inclusiv a) Situatiile financiare 
individuale ale Societatii aferente exerci-
tiului financiar incheiat la data de 31 
decembrie 2024, intocmite in conformi-
tate cu Ordinele Ministrului Finantelor 
Publice nr. 1802/2014 si nr. 3067/2018, 
b) Raportul Consiliului de Administratie 
intocmit la 31.12.2024, c) Raportul de 
verificare a situatiilor financiare la data 
de 31 decembrie 2024 intocmit de audi-

torului financiar al Societatii, precum si 
toate celelalte documente aferente 
punctelor de pe ordinea de zi a AGOA, 
inclusiv Proiectele de hotarari propuse 
spre adoptare Adunarii Generale), in 
format electronic pe website-ul Socie-
tatii la adresa https://www.unisemro-
mania.ro/ s i  in format f iz ic  la 
Registratura Societatii de la sediul social 
al acesteia, in zilele lucratoare, intre 
orele 10:00 - 16:00. Actionarii Societatii 
pot obtine, la cerere, copii ale documen-
telor referitoare la problemele incluse 
pe ordinea de zi a AGOA. Exercitarea 
acestui drept se va face cu respectarea 
procedurilor de transmitere si de identi-
ficare a actionarilor, mentionate mai jos. 
* Documente pentru identificarea actio-
narilor a) Actionari persoane fizice: 
copia actului de identitate, certificata 
prin mentionarea „conform cu origi-
nalul”, urmata de semnatura olografa a 
actionarului.  In cazul actionarilor 
persoane fizice fara capacitate legala de 
exercitiu vor fi prezentate si urmatoa-
rele documente: copia actului de identi-
tate al persoanei fizice care are calitatea 
de reprezentant legal, copia actului care 
dovedeste calitatea de reprezentant 
legal, toate acestea purtand mentiunea 
„conform cu originalul”, urmata de 
semnatura olografa a reprezentantului 
legal. b) Actionari persoane juridice 
romane, straine si entitati fara persona-
litate juridica: copia actului de identitate 
al reprezentantului legal, certificata prin 
mentionarea „conform cu originalul”, 
urmata de semnatura olografa a repre-
zentantului legal. Calitatea de reprezen-
tant legal va fi luata din Registrul 
Actionarilor intocmit de Depozitarul 
Central pentru Data de Referinta. In 
cazul in care informatiile din Registrul 
Actionarilor intocmit de Depozitarul 
Central pentru Data de Referinta nu 
permit identificarea reprezentantului 
legal al actionarului persoana juridica 
romana, identificarea poate fi facuta in 
baza unui certificat constatator eliberat 
de registrul comertului, in original sau 
copie conforma cu originalul, sau in baza 
oricarui alt document cu rol similar, in 
original sau in copie conforma cu origi-
nalul, emis de catre o autoritate  compe-
tenta. Documentele care atesta 
calitatea de reprezentant legal trebuie 
sa fie emise cu cel mult 3 luni inainte de 
data publicarii convocatorului adunarii. 
Daca documentele mai sus mentionate 
sunt intocmite intr-o limba straina, alta 
decat limba engleza, acestea vor fi inso-
tite de o traducere in limba romana sau 
in limba engleza realizata de un tradu-
cator autorizat. ● Dreptul actionarilor de 
a introduce noi puncte pe ordinea de zi 
a Adunarii si de a face propuneri de 
hotarare pentru punctele de pe ordinea 
de zi. Unul sau mai multi actionari, 
reprezentand individual sau impreuna 
cel putin 5% din capitalul social, are/au 
dreptul: a) de a introduce puncte pe 
ordinea de zi a adunarii, cu conditia ca 
fiecare punct sa fie insotit de o justifi-
care sau de un proiect de hotarare 
propus spre adoptare de adunare; b) de 
a prezenta proiecte de hotarare pentru 
punctele incluse sau propuse spre a fi 
incluse pe ordinea de zi a adunarii. Drep-
turile prevazute la lit. a) si b) pot fi exer-
citate numai in scris, propunerile 
formulate urmand a fi transmise in 
termen de cel mult 15 zile de la data 
publicarii convocarii, respectiv pana la 
data de 05.04.2025, ora 10:00. In cazul 
in care termenul se implineste intr-o zi 
nelucratoare, termenul se prelungeste 
pana in prima zi lucratoare ulterioara. 
Procedura de transmitere a documen-
telor: - prin servicii de curierat, la adresa 
din Bucuresti, sector 4, Splaiul Unirii nr. 
16, Etajul 5, Camera 509A; - prin 
mijloace electronice prin transmiterea 
unui document electronic semnat cu 
semnătură electronică calificată la 
adresa de poștă electronică office@

unisemromania.ro. Semnătura electro-
nică calificată și documentul electronic 
au înțelesul prevăzut în Legea nr. 
214/2024 și sunt recunoscute în condi-
țiile prevăzute de aceasta. Pentru identi-
ficarea actionarilor care isi exercita 
drepturile mentionate mai sus, Socie-
tatea poate solicita, suplimentar docu-
mentelor mentionate mai sus, 
urmatoarele documente: 1) dovada 
calitatii de actionar, in original, respectiv 
extras de cont emis de catre Depozitarul 
Central sau, dupa caz, de catre partici-
pantii care furnizeaza servicii de 
custodie, din care rezulta calitatea de 
actionar si numarul de actiuni; 2) docu-
mente care atesta inscrierea informatiei 
privind reprezentantul legal la Depozi-
tarul Central/respectivii participanti. 
Actionarii pentru care verificarea identi-
tatii sau a calitatii persoanei/ persoa-
nelor semnatare reiese din certificatul 
atasat semnaturii electronice utilizate 
sunt exonerati de la prezentarea docu-
mentelor specificate la pct. 1) si 2) 
enumerate anterior. In cazul in care 
cererile actionarilor impun modificarea 
ordinii de zi, ordinea de zi actualizata, 
formularele de imputernicire speciala 
actualizate si formularele de buletin de 
vot prin corespondenta actualizate, vor 
fi disponibile inainte de data de referinta 
14.04.2025, cu respectarea procedurii 
utilizate la convocarea Adunari. ● 
Dreptul actionarilor de a adresa intre-
bari referitoare la ordinea de zi. Actio-
narii isi pot exercita drepturile prevazute 
de art. 198 din Regulamentul A.S.F. nr. 
5/2018, respectiv dreptul sa adreseze 
intrebari privind punctele de pe ordinea 
de zi a Adunari cu conditia ca acestia: (i) 
sa transmita intrebarile prin una din 
metodele de transmitere a documen-
telor mentionate mai sus; (ii) sa faca 
dovada calitatii de actionar cu respec-
tarea cerintelor specificate mai sus 
(Documente pentru identificare a actio-
narilor); (iii) sa transmita intrebarile, in 
scris, astfel incat acestea sa fie receptio-
nate de catre Societate pana cel tarziu la 
data de 14.04.2025, ora 10:00. Socie-
tatea va raspunde intrebarilor adresate 
de catre actionari, in conditiile legii, la 
data de 16.04.2025, ora 16:00, raspun-
surile urmand sa fie postate pe pagina 
de internet a societatii: https://www.
unisemromania.ro/. In situatia in care 
informatia pertinenta este disponibila 
pe pagina de internet a societatii, in 
format intrebare-raspuns, se considera 
ca un raspuns este dat daca societatea 
indica actionarului locul unde poate gasi 
pe pagina de internet respectivul 
raspuns. ● Participarea si votul in 
Adunare. La Adunare sunt indreptatiti sa 
participe si sa voteze actionarii inregis-
trati la Depozitarul Central S.A. la Data 
de Referinta 14.04.2025 si pot vota dupa 
cum urmeaza: a) personal in cadrul 
adunarii, prin vot direct; b) prin repre-
zentant, cu imputernicire speciala sau 
generala; c) prin corespondenta, pe 
baza de buletin de vot prin corespon-
denta. - Votul direct. Accesul actiona-
rilor indreptatiti sa participe la adunare 
este permis prin simpla proba a identi-
tatii acestora, facuta, in cazul actiona-
rilor persoane fizice, cu actul de 
identitate al acestora sau, in cazul 
persoanelor juridice, al reprezentantului 
legal, iar in cazul entitatilor legale si al 
actionarilor persoane fizice reprezen-
tate, cu imputernicirea data persoanei 
care le reprezinta, cu respectarea preve-
derilor legale aplicabile in materie. - 
Votul prin reprezentant. Formularul de 
imputernicire. Actionarii pot mandata 
alte persoane pentru a-i reprezenta si a 
vota in adunare pe baza unei imputerni-
ciri speciale sau generale, astfel cum e 
descris mai jos. Votul prin reprezentant 
in baza unei imputerniciri speciale  O 
imputernicire speciala poate fi acordata 
pentru o singura adunare generala si 
contine instructiuni specifice de vot din 

partea actionarului, cu precizarea clara a 
optiunii de vot pentru fiecare punct 
inscris pe ordinea de zi a adunarii 
(„pentru”, „impotriva” sau „abtinere”). 
In situatia discutarii in cadrul adunarii, in 
conformitate cu prevederile legale, a 
unor puncte neincluse pe ordinea de zi 
publicata, imputernicitul poate vota 
asupra acestora conform interesului 
actionarului reprezentat. Reprezentarea 
actionarilor in adunare se poate face 
prin imputernicit, doar prin completarea 
si semnarea corespunzatoare a formula-
rului imputernicirii speciale. Mentiunile 
de mai sus nu afecteaza dreptul actiona-
rului de a desemna prin imputernicire 
unul sau mai multi imputerniciti suple-
anti, care sa ii asigure reprezentarea in 
adunare, in conformitate cu reglemen-
tarile emise de A.S.F. Reprezentarea se 
va putea face atat prin alti actionari, cat 
si prin terte persoane. Imputernicirea 
speciala va fi transmisa (i) in original, la 
adresa din Bucuresti, sector 4, Splaiul 
Unirii nr. 16, Etajul 5, Camera 509A; (ii) 
prin e-mail, cu semnatura electronica 
extinsa incorporata conform Legii nr. 
214/2024, la adresa: office@unisemro-
mania.ro, astfel incat aceasta sa fie 
receptionata de catre Societate pana la 
data de 22.04.2025, ora 11:00. Imputer-
nicirea speciala pentru punctul 14. de pe 
ordinea de zi a AGOA, va fi depusa 
intr-un plic inchis avand inscrisa menti-
unea „Imputernicire vot secret”. In cazul 
depunerii acesteia prin email, actionarul 
va transmite doua emailuri distincte, 
mentionand corespunzator la subiect 
caracterul secret al votului respectiv. 
Formularul imputernicirii speciale. i) va fi 
pus la dispozitia actionarilor de catre 
Societate, in aceleasi conditii si la 
aceeasi data ca si materialele informa-
tive; ii) va fi actualizat de catre Societate, 
daca se vor adauga noi puncte pe 
ordinea de zi a adunarii, si va fi publicat 
pe pagina de internet a Societatii, in 
forma actualizata; iii) va fi completat de 
catre actionar, in trei exemplare: unul 
pentru actionar, unul pentru reprezen-
tant si unul pentru Societate. Identifi-
carea actionarilor si a reprezentantilor 
legali ai acestora se va face cu respec-
tarea regulilor privind identificarea acti-
onarilor mai sus mentionate. Votul prin 
reprezentant in baza unei imputerniciri 
generale. Formularul imputernicirii 
generale trebuie sa contina informatiile 
prevazute la art. 202 din Regulamentul 
A.S.F. nr. 5/2018. Actionarul poate 
acorda o imputernicire valabila pentru o 
perioada care nu va depasi 3 ani, permi-
tand reprezentantului sau a vota in 
toate aspectele aflate in dezbaterea 
adunarii, a unuia sau mai multor 
emitenti identificati in imputernicire, in 
mod individual sau printr-o formulare 
generica referitoare la o anumita cate-
gorie de emitenti, inclusiv in ceea ce 
priveste acte de dispozitie, cu conditia 
ca imputernicirea sa fie acordata de 
catre actionar, in calitate de client, unui 
intermediar definit conform prevede-
rilor art. 2 alin. (1) pct. 19 din Legea nr. 
24/2017 sau unui avocat. Imputernici-
rile, inainte de prima lor utilizare, se 
depun la Societate, cu 48 de ore inainte 
de adunare, in copie, cuprinzand menti-
unea conformitatii cu originalul sub 
semnatura reprezentantului. Copii certi-
ficate ale imputernicirilor sunt retinute 
de Societate, facandu-se mentiune 
despre aceasta in procesul-verbal al 
adunarii. Imputernicitul nu poate fi 
substituit de o alta persoana decat in 
cazul in care acest drept i-a fost conferit 
in mod expres de catre actionar in impu-
ternicire. In conditiile in care persoana 
imputernicita este o persoana juridica, 
aceasta poate sa isi exercite mandatul 
primit prin intermediul oricarei 
persoane ce face parte din organul sau 
de administrare sau conducere sau 
dintre angajatii sai. Actionarii nu pot fi 
reprezentati in adunare pe baza unei 

imputerniciri de catre o persoana care 
se afla intr-o situatie de conflict de inte-
rese ce poate aparea in special in unul 
dintre urmatoarele cazuri: a) este un 
actionar majoritar al emitentului sau o 
alta persoana, controlata de respectivul 
actionar; b) este membru al unui organ 
de administrare, de conducere sau de 
supraveghere al emitentului, al unui 
actionar majoritar sau al unei persoane 
controlate, conform prevederilor de la 
lit. a); c) este un angajat sau un auditor al 
societatii ori al unui actionar majoritar 
sau al unei entitati controlate, conform 
prevederilor de la lit. a); d) este sotul, 
ruda sau afinul pana la gradul al patrulea 
inclusiv al uneia dintre persoanele fizice 
prevazute la lit. a)-c). Documente ce 
insotesc imputernicirea generala. Impu-
ternicirea generala trebuie sa fie insotita 
de o declaratie pe propria raspundere 
data de reprezentantul legal al interme-
diarului sau de avocatul care a primit 
imputernicirea de reprezentare, din care 
sa reiasa ca imputernicirea este acor-
data de respectivul actionar, in calitate 
de client, intermediarului sau, dupa caz, 
avocatului si ca imputernicirea generala 
este semnata de actionar, inclusiv prin 
atasare de semnatura electronica 
extinsa, daca este cazul. Declaratia 
trebuie depusa odata cu imputernicirea 
generala la Societate, in original, 
semnata si, dupa caz, stampilata, pana 
cel tarziu la data de 22.04.2025, ora 
11:00, in cazul primei utilizari, sub sanc-
tiunea pierderii exercitiului dreptului de 
vot prin mandatar general in aceasta 
Adunare Generala Ordinara. - Votul prin 
corespondenta. Actionarii pot vota in 
cadrul adunarii si prin corespondenta, 
prin completarea si semnarea corespun-
zatoare a buletinelor de vot prin cores-
pondenta. Formularul buletinului de vot 
va fi pus la dispozitia actionarilor de 
catre Societate, in aceleasi conditii si la 
aceeasi data ca si materialele informa-
tive. Buletinele de vot completate, 
semnate si dupa caz, stampilate pot fi 
transmise (i) in original, la adresa din 
Bucuresti, sector 4, Splaiul Unirii nr. 16, 
Etajul 5, Camera 509A; (ii) prin e-mail, cu 
semnatura electronica extinsa incorpo-
rata conform Legii nr. 214/2024, la 
adresa: office@unisemromania.ro, 
astfel incat acestea sa fie receptionate 
de catre Societate pana la data de 
22.04.2025, ora 11:00, sub sanctiunea 
pierderii exercitiului dreptului de vot 
prin corespondenta in aceasta Adunare 
Generala Ordinara. Buletinul de vot prin 
corespondenta pentru punctul 14. de pe 
ordinea de zi a AGOA, va fi depus intr-un 
plic inchis avand inscrisa mentiunea „vot 
secret”. In cazul depunerii acestuia prin 
email, actionarul va transmite doua 
emailuri distincte, mentionand cores-
punzator la subiect caracterul inchis al 
votului respectiv. Buletinele de vot vor fi 
insotite de documente care sa permita 
identificarea actionarilor si a reprezen-
tantilor legali ai acestora, cu respectarea 
regulilor specificate mai sus in prezentul 
convocator. In situatia in care actionarul 
care si-a exprimat votul prin corespon-
denta participa personal sau prin repre-
zentant la adunarea generala, votul prin 
corespondenta exprimat pentru 
adunare este anulat. In acest caz este 
luat in considerare doar votul exprimat 
personal sau prin reprezentant. Daca 
persoana care reprezinta actionarul prin 
participare personala la adunare este 
alta decat cea care a exprimat votul prin 
corespondenta, atunci, pentru valabili-
tatea votului sau aceasta trebuie sa 
prezinte la adunare o revocare scrisa a 
votului prin corespondenta, semnata de 
actionar sau de reprezentantul care a 
exprimat votul prin corespondenta. 
Acest lucru nu este necesar daca actio-
narul sau reprezentantul legal al aces-
tu ia  es te prezent  la  adunare. 
Imputernicirile speciale si/sau Buletinele 
de vot prin corespondenta vor fi actuali-



19www.jurnalul.ro anunțurivineri / 21  martie  2025

zate de catre Societate, daca este cazul, 
in conformitate cu ordinea de zi a 
Convocarii AGOA actualizata, si vor fi 
publicate pe pagina de internet a Socie-
tatii, in forma actualizata. Verificarea si 
validarea Imputernicirilor speciale/ 
generale depuse, precum si centrali-
zarea, verificarea, validarea si evidenta 
voturilor exprimate prin corespondenta 
se va face de catre secretarul tehnic 
desemnat de Presedintele Consiliului de 
Administratie al Societatii, acesta 
urmand a pastra in siguranta inscrisurile 
precum si confidentialitatea voturilor 
exprimate. Imputernicirile speciale/ 
generale vor fi verificate si de catre 
secretarul desemnat de AGOA din 
randul actionarilor. In situatia in care 
ordinea de zi va fi completata, iar actio-
narii nu trimit Imputernicirile speciale si/
sau Buletinele de vot prin corespon-
denta actualizate, Imputernicirile 
speciale si/sau Buletinele de vot prin 
corespondenta trimise anterior comple-
tarii ordinii de zi vor fi luate in conside-
rare numai pentru punctele din acestea 
care se regasesc si pe ordinea de zi 
completata. La data convocarii, capitalul 
social al Societatii este de 7.892.612,90 
RON si este format din 78.926.129 
actiuni ordinare, nominative, demateria-
lizate, cu valoarea nominala de 0,10 
RON/actiune, fiecare actiune dand 
dreptul la un vot in AGOA. Informatii 
suplimentare se pot obtine la adresa din 
Bucuresti, Splaiul Unirii nr. 16, Etajul 5, 
Camera 509A, sector 4, adresa electro-
nica office@unisemromania.ro sau la 
numarul de telefon +4 0725 554 307, in 
fiecare zi lucratoare, intre orele 10:00 - 
16:00. Presedintele Consiliului de Admi-
nistratie Sergiu Mihailov.

Presedintele Consiliului de Administratie 
al TEXIND SA, cu sediul în Craiova, str.
Caracal, nr.172B, judetul Dolj, înmatricu-
lată în Registrul Comertului sub nr.
J16/1042/1991, având CUI 2313667 
atribuit fiscal RO, pentru aplicarea 
prevederilor Legii 31/1990, republicată, 
privind societătile comerciale, convoacă 
Adunarea Generală Ordinară a Actiona-
rilor pentru data de 29.04.2025, ora 
11.00. Adunarea va avea loc la sediul 
TEXIND SA, din Craiova, str.Caracal 
nr.172B, jud.Dolj, pentru toti actionarii 
cu data de referinta 01.04.2025. 
Ordinea de zi pentru Adunarea Generală 
Ordinară a Actionarilor: 1.Aprobarea 
situatiilor financiare aferente anului 
2024 pe baza: -raportului de gestiune al 
Presedintelui Consiliului de Adminis-
tratie pentru exercitiul financiar 2024; 
-raportul Auditorului Financiar Extern 
pentru exercitiul f inanciar 2024; 
-raportul cenzorilor interni pentru exer-
citiul financiar 2024; 2.Aprobarea 
descărcarii de gestiune a administrato-
rilor pentru exercitiul financiar 2024. 3.
Aprobarea datei de înregistrare. Propu-
nerea pentru data de înregistrare prin 
care urmează să se identifice actionarii 
care urmează a beneficia de alte drep-
turi si asupra cărora se răsfrâng efectele 
hotărârilor Adunării Generale este 
20.05.2025. 4.Aprobarea reinnoirii 
mandatelor comisiei de de cenzori ca 
urmare a expirarii mandatelor de 3 ani. 
În cazul neîntrunirii cvorumului legal la 
prima convocare, Adunarea Generala se 
reconvoacă in acelasi loc si cu aceeasi 
ordine de zi, în data de 30.04.2025. 
Clarificări si informatii suplimentare 
referitoare la AGOA se pot obtine la 
numărul de telefon 0735.504.979.

l Convocator. Consiliul de Adminis-
tratie al Dosoftei S.A., cu sediul in muni-
cipiul Iași, strada Grigore Ureche, nr.1, 
parter, blocul Walter Mărăcineanu, 
județul Iași, inregistrata in Registrul 
Comertului sub nr. J22/1140/1991, Cod 
unic de înregistrare 1958150, reprezen-
tata prin Pavaleanu Virgil -Presedintele 
Consiliului de Administratie, in conformi-

tate cu prevederile Legii 31/1990, repu-
blicata, cu modificarile ulterioare, 
convoaca: Adunarea generala ordinara a 
actionarilor pentru data de 24.04.2025, 
ora 15.30, aceasta urmand a-si desfa-
sura lucrarile la sediul societatii din 
municipiul Iași, strada Grigore Ureche, 
nr.1, parter, blocul Walter Mărăcineanu, 
județul Iași. La adunare sunt indreptatiti 
sa participe actionarii inregistrati in 
registrul actionarilor la sfarsitul zilei de 
02.04.2025, cu urmatoarea ordine de zi: 
1. Discutarea și aprobarea rapoartelor 
de gestiune ale Consiliului de Adminis-
tratie si directorului general pentru anul 
2024. 2.Discutarea raportului auditului 
financiar pentru anul 2024. 3.Aprobarea 
descarcarii de gestiune a membrilor 
Consiliului de Administratie si a directo-
rului general, pe durata intregului 
mandat. 4.Aprobarea contractarii audi-
tului financiar și stabilirea remuneratiei 
acestuia. 5.Discutarea, aprobarea sau 
modificarea situatiilor financiare anuale 
aferente exercitiului financiar al anului 
2024, fixarea și distribuirea dividendelor. 
6.Mandatarea unei persoane pentru a 
indeplini toate formalitatile privind inre-
gistrarea, in Registrul Comertului a 
mentiunii referitoare la Hotararea AGOA 
adoptata, respectiv publicarea Hotararii 
AGOA in Monitorul Oficial al Romaniei, 
Partea a IV-a. In situatia neindeplinirii 
conditiilor pentru tinerea adunarii la 
data de 24.04.2025, urmatoarea 
Adunare generala ordinara a actiona-
rilor este convocata pentru data de 
25.04.2025, ora 15.30, cu mentinerea 
ordinii de zi si aceluiasi loc de desfasu-
rare.

LICITAȚII
l Debitorul Ambalajul Perfect SRL soci-
etate in faliment, prin lichidator judiciar 
Dinu, Urse si Asociatii SPRL, scoate la 
vanzare, mijloace fixe si stoc de marfa: 
1. Transpalet eletric Toyota - 1 Buc., pret 
pornire licitatie - 1.505,00 Euro exclusiv 
TVA; 2. Masina stantat - defecta - 1 Buc., 
pret pornire licitatie - 165,00 Euro 
exclusiv TVA; 3. Stoc de marfa - amba-
laje - cutii carton diverse dimensiuni - 
pret pornire licitatie - 7.836,00 Euro 
exclusiv TVA. -Pretul Regulamentului de 
licitatie pentru bunurile debitoarei este 
de 500,00 Lei exclusiv TVA. - Pretul de 
pornire pentru bunurile apartinand 
debitoarei Ambalajul Perfect SRL, repre-
zinta 100% din valoarea de piata exclusiv 
TVA, aratata in Raportul de Evaluare. 
Participarea la licitatie este conditionata 
de: - consemnarea in cont nr. cod IBAN 
RO35 BACX 0000 0027 8147 1001 
deschis la UniCredit Bank Romania SA, 
pana la orele 14.00 am din preziua stabi-
lita licitaţiei, a garantiei de 10% din 
pretul de pornire a licitatiei; -achizitio-
narea pana la aceeasi data a Regulamen-
tului de licitatie pentru bunurile din 
patrimoniul debitoarei, de la sediul 
lichidatorului judiciar. Pentru mijloacele 
fixe si stocul de marfa, prima sedinta de 
licitatie a fost f ixata in data de 
26.03.2025, ora 12.00, iar daca bunurile 
nu se adjudeca la aceasta data, urma-
toarele sedinte de licitatii vor fi in data 
de 02.04.2025; 09.04.2025; 16.04.2025; 
23.04.2025, 30.04.2025, ora 12.00. 
Toate sedintele de licitatii se vor desfa-
sura la sediul ales al lichidatorului judi-
ciar din Str. Aleea Bujorilor, Nr. 23, Bl. 1, 
Ap. 2, Sat Ploiestiori, Comuna Blejoi, 
Judet Prahova. Pentru relatii suplimen-
tare sunati la telefon: 021.318.74.25, 
email dinu.urse@gmail.com. Pentru 
relatii suplimentare si vizionare apelati 
tel.: 0753.999.028, dl. Cristian Ciocan. 

l CONPET S.A. achiziționează bunuri/ 
servicii/ lucrări confom Normelor Proce-
durale Interne de Achiziții, Revizia 6. În 
perioada 05.03.2025 - 12.03.2025 s-au 
postat pe site-ul Conpet, următoarele 
achiziții: 1) Furnizare echipament împo-

triva căderii de la înălțime și servicii de 
verificare echipament împotriva căderii 
de la înălțime. 2) Furnizare materiale 
igienico - sanitare - prosoape.

l Primăria Comunei Șutești, județul 
Brăila, organi¬zează la sediul din 
comuna Șuțești, jud. Brăila, str. Ianca nr. 
7 licitație publică în vederea închirierii 
terenului arabil în suprafață de 31,4485 
ha, aferent domeniului privat al 
comunei. Licitația va avea loc la sediul 
Primăriei Comunei Șuţești, județul 
Brăila, str. lanca, nr.7 în data de 
14.04.2025 ora 12,00. Condițiile de 
desfășurare ale licitației se regăsesc în 
documentația de artibuire care se pune 
la dispoziţie pe suport de hârtie, în urma 
solicitării scrise, după plata taxei de 200 
lei. Pentru mai multe detalii vă stăm la 
dispoziție la telefon 0239/667811.

l Direcţia Generală Regională a Finan-
țelor Publice Cluj-Napoca, Administrația 
Județeană a Finanțelor Publice Cluj-Na-
poca, Serviciul Colectare și Executare 
Silită Persoane Juridice, în conformitate 
cu prevederile Ordonanței Guvernului 
nr. 14/2007 pentru reglementarea 
modului şi condiţiilor de valorificare a 
bunurilor intrate, potrivit legii, în propri-
etatea privată a statului, în data de 
03.04.2025, începând cu ora 10.00, 
organizează în incinta A.J.F.P.Cluj, locali-
tatea Cluj-Napoca, str. P-ța. Avram 
Iancu, nr. 19, jud. Cluj, vânzarea prin lici-
taţie publică a următorului bun imobil: 
*Cota indiviză de 1/2 din: teren în supra-
față de 2.880 mp; construcția C1 - locu-
ință având regim de înălțime parter și 
suprafață construită la sol 64,02 mp; 
construcția C2 - grajd, având regim de 
înălțime parter și suprafață construită la 
sol 60 mp; construcția C3 - bucătărie de 
vară, având regim de înălțime parter și 
suprafață construită la sol 20,91 mp. 
situate în sat Stoiana, nr. 8, comuna 
Cornești, jud. Cluj. Valoare de pornire a 
licitației: 113.712 lei, pas licitație 5% din 
valoarea de pornire a licitației. Regim 
aplicabil TVA. * Operațiune taxabilă cu 
cota de TVA prevăzută de art. 291, alin. 
(1), lit. b), coroborat cu prevederile art. 
331, alin. 2, lit. g) din Legea 227/2015 
privind Codul fiscal - vânzare cu TVA. 
Bunul imobil se poate vizualiza în peri-
oada de 26.03.2025 - 27.03.2025, între 
orele: 12.00 - 14.00, în urma unei 
programări prealabile. Corectitudinea 
datelor va fi verificată de către solicitanţi 
la vizualizarea acestuia. Persoanele inte-
resate de cumpărarea bunului imobil 
vor depune documentația de partici-
pare prevăzută de art. 24 alin. (1) din 
Hotărârea Guvernului nr. 731/2007 
pentru aprobarea Normelor metodolo-
gice de aplicare a Ordonanței Guver-
nului nr. 14/2007 pentru reglementarea 
modului și condițiilor de valorificare a 
bunurilor intrate, potrivit legii, în propri-
etatea privată a statului, exclusiv în 
format fizic, personal, prin împuternicit 
sau prin corespondență poștală și 
servicii de curierat rapid la sediul A.J.F.P. 
Cluj, str. P-ța. Avram Iancu, nr. 19, etaj I, 
cam. 110, jud. Cluj, până la data de 
01.04.2025, ora 12.00. Lipsa oricărui 
document duce la neacceptarea ofer-
tantului la licitaţie. Relaţii suplimentare 
se pot obţine la sediul A.J.F.P. Cluj, str. 
P-ța. Avram Iancu, nr. 19, etaj I, cam. 
110, jud. Cluj sau la numărul de telefon 
0264/705.611.

l Anunț licitație pentru valorificarea 
deșeurilor metalice provenite din 
dezmembrarea unor bunuri aparți-
nând municipiului. Consiliul Local al 
Municipiului Galați, prin Primăria Muni-
cipiului Galați - Comisia de licitație 
numită prin Dispoziția Primarului nr. 
2615/26.07.2021, cu sediul în Galați, 
str. Domnească nr. 54, organizează lici-
tație publică, cu strigare, pentru valori-
ficarea deșeurilor metalice provenite 

din dezmembrarea unor bunuri aparți-
nând municipiului. 1. Denumirea și 
adresa instituției publice organizatoare 
a licitației: Primăria Municipiului Galați, 
str. Domnească nr. 54, Comisie licitație 
numită prin Dispoziția Primarului nr. 
2 6 1 5 / 2 6 . 0 7. 2 0 2 1 ,  t e l e f o n : 
0236/307.720, cod fiscal: 3814810. 2. 
Locul unde pot fi văzute bunurile: 
Galați - str. Zimbrului nr. 1, cartier 
Traian Nord - Depozitul Primăriei 
Galaţi. Galați - Secția 3 Transurb S.A., 
Depoul nr. 1, Piața Energiei. Bunurile 
pot fi văzute până la data organizării 
licitației publice deschise, cu strigare. 3. 
Adresa, data și ora ținerii ședinței de 
licitație, pentru vânzarea bunurilor: 
Ședința de licitație publică, deschisă, cu 
strigare, va avea loc în data de 
09.04.2025, ora 11.00, la sediul Primă-
riei Municipiului Galați, str. Domnească 
nr. 54. 4. Informații suplimentare 
despre bunurile care fac obiectul 
vânzării: tel: 0236/307.798 - Rusu Anca 
Cristina - anca.rusu@primariagalati.ro. 
Caietele de sarcini vor fi puse gratuit la 
dispoziţia solicitanţilor prin transmitere 
pe adresele electronice indicate de 
aceştia. 5. Documente necesare pentru 
înscrierea la licitație a operatorilor 
economici: - Dovada achitării garanției 
de participare la licitație, în contul 
RO84 TREZ 3065 006X XX00 0235, 
deschis la Trezoreria Municipiului 
Galați, cod fiscal 3814810; - Copie 
Certificat de Înmatriculare la Registrul 
Comerțului, pentru persoanele juridice 
române, din care să rezulte vechimea 
societății participante, de minim 5 ani; 
- Certificat de atestare fiscală, emis de 
Administrația Finanțelor Publice, din 
care să rezulte faptul că participantul 
nu are datorii la bugetul de stat; - Certi-
ficat de atestare fiscală, emis de 
Direcția de Taxe și Impozite Locale, prin 
care să se ateste faptul că participantul 
nu are datorii la bugetul local din locali-
tatea unde se află sediul social al 
operatorului economic; - Autorizație 
de mediu; - Copie act de identitate 
administraror sau împuternicire și 
copie a actului de identitate pentru 
persoana care va reprezenta ofertantul 
la licitaţie; - Documentele de partici-
pare la licitație se acceptă de organiza-
torul licitatiei doar dacă sunt depuse/ 
transmise (prin curier/ poştă) în plic 
sigilat, până la data de 09.04.2025, ora 
10.00, la Registratura Generală a Muni-
cipiului Galați din str. Domnească nr. 
54.

l Comuna Zagon, cu sediul în Comuna 
Zagon, str. Principală nr. 114, jud. 
Covasna, CUI: 4404486, Tel./fax 
0040.267.343.022, e-mail office@prima-
riazagon.ro, în conformitate cu prevede-
r i l e  L eg i i  nr. 53/ 20 03,  pr i v ind 
transparența decizională în adminis-
trația publică, aduce la cunoștință 
publică inițiativa Primarului Comunei 
Zagon, Dl. Kiss Augustin, punerea în 
aplicare a HCL nr. 22/2025 a Consiliului 
Local al Comunei Zagon, privind apro-
barea Regulamentului de pășunat și 
modalitatea de atribuire a trupului de 
pășune Ghelestașu în suprafață totală 
de 32,89 ha. Se demarează procedura 
de închiriere a trupului de pășune 
menționat, proprietatea privată a 
Comunei Zagon, prin licitație cu plic 
închis. Licitația va avea loc la data de 
14.04.2025, ora 10:00, la sediul 
Comunei Zagon. Ofertele, împreună cu 
documentația solicitată, se vor depune 
în perioada 01.04.2025 - 10.04.2025, 
între orele 09:00 - 15:00, la Registratura 
Comunei Zagon. Condițiile de înscriere, 
precum și taxele aferente sunt prevă-
zute în Caietul de sarcini- ce se găsește 
la sediul Comunei Zagon, str.Principală 
nr.114, jud.Covasna, la Secretariat, înce-
pând cu data de 01.04.2025, la prețul de 
50 Lei. 

PIERDERI
l SC Rewe Romania SRL, cu sediul social 
în localitatea Ștefăneștii de Jos, str. 
Bușteni nr. 7, județul Ilfov, anunță public 
faptul că s-a pierdut Autorizația de func-
ționare nr. 3269 din 03.08.2021, elibe-
rate de către Primăria Municipiului 
Brăila, pentru punctul de lucru Super-
market Penny situat în municipiul Brăila, 
zona Microhală Hipodrom, județul Brăila.

l Yorijori Food SRL pierdut registru unic 
control, Sos.Pipera nr.21-23, daca il 
gasiti, va rog sunati la 0734.735.066.


